
Исполнение инвестиционной программы за 1 полугодие 2024 года.

Инвестиционная программа 2024 года утверждена на сумму 15 148 794 тыс. тенге. В рамках инвестиционной программы 2024 года за 1 полугодие заключены 67 договоров. Работы ведутся согласно, установленных сроков, без отставания от графика выполнения работ. В рамках заключенных договоров ведется разработка проектно-сметной документации, прохождение вневедомственной экспертизы, проводится закуп, поставка и монтаж высоковольтного оборудования. Производится процедура допуска персонала подрядных организаций к электроустановкам АО «ОЭСК» для выполнения работ.
· В рамках статьи «Разработка ПСД по модернизации и реконструкции электрических сетей» запланированы работы по разработке проектно-сметной документации и прохождению рабочих проектов вневедомственной экспертизы по объектам в количестве 7 штук на сумму 501 530 тыс. тенге. Сумма освоения составляет – 840 тыс. тенге. Завершены топографо-геодезические, инженерно-геологические изыскания, произведено согласование трассы прохождения линий с государственными органами. За 1 полугодие пройдена вневедомственная экспертиза в количестве 1 шт. 
· По статье «Модернизация и реконструкция ЛЭП» предусмотрены работы по 26 объектам общей протяженностью 103,66 км на сумму 1 555 453 тыс. тенге. Сумма освоения составляет – 161 970 тыс. тенге.  Завершена поставка материалов: металлических опор и стоек, траверс, грозозащитных тросов, изоляторов, СИП, провода марки АС, АСПТ на ВЛ-110/35/10/6/0,4кВ. По модернизации и реконструкции КЛ-6-10/0,4кВ завершены работы по замене кабельных линий протяженностью 2,52 км из запланированных 10,63 км. Сумма освоения по данному мероприятию 25 414 тыс.тенге. Ведутся работы по модернизации и реконструкции ВЛ-10кВ с заменой деревянных опор на железобетонные опоры с заменой провода. Завершены работы на 2 линиях ВЛ протяженностью 12,36 км. На сегодняшний день ведутся работы на 3 линиях протяженностью 4,3 км из запланированных 41,61 км. Освоение на сумму 136 556 тыс. тенге.  
· В рамках статьи «Модернизация и реконструкция ПС» предусмотрены замена 213 единиц оборудования на 67 объектах на сумму 6 880 627 тыс. тенге. По мероприятиям «Замена ОД/КЗ-110кВ, МВ-110кВ на элегазовый выключатель», «Замена/установка МВ-110 кВ на элегазовый выключатель», «Замена МВ-35 кВ на элегазовый выключатель», «Замена шкафов защит Л-110кВ», «Замена В -10 кВ на вакуумный выключатель 10 кВ (ретрофиты)», «Замена КРУН-10 кВ», «Замена разъединителя 220кВ на ПС 220/110/35 КВ 51», «Замена ВЧ связи»  производится поставка материалов и основного оборудования, ведется изготовление, покраска и сборка металлоконструкций. Сумма освоения по вышеуказанным мероприятиям составляет 657 914 тыс. тенге.  По мероприятию «Замена оборудования ОРУ-220 кВ на ПС 220/110 г.АЯГОЗ» ведутся работы по устройству арматурного каркаса стен маслосборника.  По замене ТП/КТП(Н) на КТП блочно-модульного типа установлены КТПБ в количестве 6 единиц из запланированных 16 единиц. Освоение на сумму 195 256 тыс. тенге. Завершены работы по монтажу систем автоматической пожарной сигнализации на 4 объектах из 6.
- В рамках статьи «Капитальный ремонт здания» заключены договоры на ремонт зданий в количестве 6 единиц на сумму – 443 187 тыс. тенге. Ведутся работы по укладке кирпича, проведение электрической проводки, перекрытию плит кровли, внутренние отделочные работы.
- В рамках статьи «Обновление основного фонда» заключены договоры по приобретению специальной техники, приборов, инструментов и прочего оборудования, компьютеров и орг. техники в количестве 327 единиц на сумму – 2 781 072 тыс. тенге. Закуплено 253 единиц. Сумма освоения составляет – 995 723 тыс. тенге.
· Общая сумма возврата основного долга по инвестиционному займу за 2024 год составляет – 2 986 925 тыс. тенге, сумма освоения за 1 полугодие текущего года составляет – 1 493 463 тыс. тенге.
